217



"5·12"防灾减灾日宣传

来安县应急管理局工作综述

高春青

突出重点抓安全 安全生产形势持续向好

安全生产,重于泰山。来安县应急管理局把安全生 产作为一切工作的"底线""红线",树立"大安全、大应急" 理念和"一盘棋"思想,持续推进整治攻坚,守牢安全生产 "基本盘",严格落实属地管理责任和部门监管责任,压实 企业主体责任,进一步把安全生产工作抓实抓细。

该局紧紧围绕安全生产重点工作,以落实国务院安 委会安全生产"十五条"硬措施为抓手,以严厉打非治 违、深化隐患整治等重点工作为举措,进一步加大监察执 法工作力度,全力防范化解各类安全风险隐患,强弱项、 补短板、促提升,以实际行动夯实安全生产专项整治三年 行动走深走实。



构建风险管控和隐患排查"双重预防"机制。督促企 业健全从主要负责人到一线岗位员工、覆盖所有管理和 操作岗位的安全生产责任制,科学制定安全风险辨识程 序和方法,并对安全风险实施动态评估和分级、分类管 理。督促企业落实全员自主隐患排查,尤其加强对存在 重大风险的场所、环节、部位的隐患排查,按照"五到位" 要求治理重大事故隐患,实现闭环管理。

加大安全生产督查检查和治理整改力度。印发《来 安县安全生产大检查方案》,明确整改范围、内容、时间节 点和工作要求,并迅速组织实施,通过不断深化危险化学 品、燃气、消防、道路交通等重点行业领域安全生产隐患 排查治理,着重治理重大安全隐患和突出问题,严厉打击 违法违规行为,依法惩处违法企业和相关责任人。针对 整治工作中存在的问题,认真查找薄弱环节,举一反三, 加大整改力度,建立长效机制,确保问题解决后不反复、 不反弹。今年以来,共开展执法检查139次,出动执法人 员 280 余人次, 排查各类隐患 400 余条, 下发检查记录 139 份,下发责令限期整改通知书9份;办理行政处罚案件5 起,罚款75.5万元;涉及2起行刑衔接案件,已移交县公

与此同时,该局聚焦关键点,直击要害抓整治,在危 化品领域、城镇燃气领域、城乡自建房领域,以防范化解 重大安全风险为主线,实施精准治理、科学治理、综合治 理,让各类隐患"见底清零",确保全年安全生产形势持续 稳定。截至目前,共投资1500余万元的智慧监管一体化 平台初步建成并即将运行,按时完成化工企业老旧装置 摸排整改工作,燃气安全隐患排查整改率100%,排查自 建房10.86万栋完成任务的96%。

堤溃蚁孔,气泄针芒;隐患不除,事故难绝。在持续 整治攻坚下,来安县应急管理局全力遏制事故发生,守牢 安全生产"基本盘",全县安全生产事故起数、死亡人数呈 逐年下降趋势,安全形势持续稳定。

未兩绸缪早预防 筑牢防灾减灾救灾防线

"凡事预则立,不预则废"。当自然灾害来临时,完善 的预防体系、科学的应对举措、及时的救助安置,都能有 效降低灾害损失,最大限度保障人民群众生命财产安 全。来安县不断加强预案体系建设,按时完成全县总体 应急预案和安全生产类、自然灾害类等专项应急预案的 修订工作。



同时,全县各乡镇、各有关部门结合实际制修订完成 了本地、本行业总体和专项预案、部门预案。建立了覆盖

乡各类相关应急预案的衔接工作,坚决把保障人民群众 生命财产安全和基本生活保障放在首位,第一时间启动 应急预案、开展应急救援、强化救灾保障,努力把灾害损

此外,该局紧扣受灾群众"衣、食、住、行"等问题,以 保障全县受灾群众基本生活为底线,持续开展受灾困难 群众冬春救助工作,围绕受灾困难群众的困难事、烦心 事,全面排查摸底,积极争取资金及时拨付,以应急管理 干部职工的辛苦指数换取受灾困难群众幸福指数,努力 做好群众的"贴心人""暖心人"。2021年度,来安县下拨 各类救济款123万元、发放灾民建房补助款2.8万元、救 助困难群众约0.75万人次。

工作中,来安县应急管理局还积极引导全社会共同 参与防灾减灾工作,通过多种形式的应急宣传和安全教 育普及,充分调动群众的积极性、主动性和创造性,加大 宣传,不断发展壮大民间力量,通过群众自防自治、社区 群防群治、部门联防联治、单位协防协治,提升来安县应 对突发事件的综合能力。

今年5.12全国防灾减灾日,来安县应急管理局积极 牵头,联合县防灾减灾委员会成员单位举办了以"减轻灾 害风险 守护美好家园"为主题的宣传活动,通过发放传 单、手册、杂志和网站、微信等多平台转发防灾减灾知识, 宣传唤醒广大干部群众的防灾减灾意识、忧患意识。

与此同时,该局还利用中国科普日、中国消防日、安 全生产月、国际减灾日、世界气象日等,以及节庆、集市、 民俗活动和外出务工人员返乡等时机,广泛开展群众性 综合减灾宣传活动,广大应急管理干部职工采取入户走 访宣传的形式,把防灾减灾知识和信息传播到千家万户, 强化群众防灾减灾意识,努力营造浓厚的防灾减灾社会

强化防汛抗旱应急能力

当前正值森林防灭火和防汛备汛关键时期。来安县 高度重视森林防火工作,从源头上清除火灾隐患。与此 同时,加强春季汛期防汛减灾各项防备工作,全力保障人 民群众生命财产安全,营造安全稳定环境

为杜绝森林火灾事故发生,来安县要求各地各部门 加强领导,周密部署,层层压实责任,深入部署森林防灭 火工作,力戒形式主义、官僚主义,采取行之有效的措施, 坚决遏制森林火灾发生。

压实责任,厘清职责"分界线"。实行县、镇、村、经营 主体四级森林防灭火工作责任体系,各乡镇与林业经营 主体签订森林防火责任状,打通防火责任"最后一公里"; 则》,研究建立部门联动、会商研判、预警响应、信息共享、 火情报送、责任追究等工作机制,形成各司其职、分工合 作、联防联控的强大合力。



关口前移,打好治理"攻坚战"。各乡镇、国有林场采 取网格化管理模式,组织镇村干部、防扑火队员、护林员 约300余人下沉一线,同时增加森林防火视频监控系统 监测瞭望频次,并出动森林防火巡逻车不间断巡查巡护, 在林区路口、坟茔集中地设检查站(点)23处,实施逐人逐 车扫码登记,持续开展野外火源治理、查处违规用火整治 行动和林区输配电设施火灾隐患排查治理行动。

在扎实做好森林防灭火工作的同时,来安县应急管 理局立足于防大汛、抢大险、救大灾,时刻绷紧防汛抗旱 这根弦,坚持预防预备和应急处置相结合,切实做好防汛 防风各项工作。

为切实加强汛期值班工作,来安县按分级管理原则 逐级落实以行政首长负责制为主要内容的各项防汛责任 县防指办根据实际情况及时调整充实县防汛抗旱指挥部 成员,并编制完成5座中型水库、109座小型水库调运计 划及防汛抢险应急预案、7个万亩以上圩口防汛抢险应急 预案和1个蓄滞洪区运用预案,目前全县12个乡镇的防 汛应急预案均已修订完成。

与此同时,来安县各乡镇积极开展堤防清障、清杂工 作,为巡堤查险准备条件,对汛前白蚁隐患治理制定相应 的防汛抢险应急预案,此外不断加强防汛抢险技术培训 和演练,针对性开展监测预警、工程调度等预练和推演, 进一步提高防汛抢险队伍应对防汛抢险突发事件的应急 响应、指挥协调、现场处理、物资保障等能力。目前,来安 县共有安徽同济水电建安有限责任公司、滁州三维环境



遗失王弈迪《出生医 学证明》,出生日期:2010 年11月4日,性别:男,母 亲:王海燕,父亲:纪永 升,出生证编号: K340632659,声明作废。

遗失

减资公告

天长市天然商贸有 限公司经股东会研究决 定,拟向企业登记机关申 请减少注册资本,注册资 本由原2000万元减至现 1500万元。请债权人自 见报之日起45天内向本 公司提出债务清算及相 应的担保事项。

特此公告 联系人:陶文荣 联系电话:18019898166 天长市天然商贸有

2022年7月12日

遗失南京市浦口区 天华北路2号15幢一单 元 1503 室林子涵出生医 学证明,编号为: Q340544858号,声明作